

郑事

96678
 郑州晚报服务热线
 www.zzwb.com.cn
 郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日,一则消息受到乘坐火车旅客们的关注:旅客禁止携带自行车(含折叠自行车)等易影响旅客列车车内通行、容易污损铁路车辆、影响站内环境秩序的物品乘坐火车。 郑州晚报记者 刘凌智



马路窨井盖也穿“洞洞装”
不为美观只为安全



在建设路的慢车道上,细心的市民会发现,路中间窨井盖悄然换上了新的盖子,这些新盖子的中间,被“扎”了20个小洞洞,不少市民很稀罕,不知这些井盖为何这样。

昨日上午11时许,记者接线索赶到建设路桐柏路西北角附近,在慢车道上,果然发现一市政窨井盖中间被扎了20个小洞。沿慢车道又向西走,在一公交站候车亭后面,另一个井盖也是身穿“洞洞装”。

环卫工赵师傅说,桐柏路与建设路一下雨经常积水,井盖也往往被积水冲出来,给路过的市民造成安全隐患。市政部门研究后,专门制造了这种带孔的井盖,路面窨井盖扎洞,就是遇暴雨时有助于窨井内向外排水,不至于大水倒流顶开窨井盖造成安全隐患发生危险,并不是为了好看。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 吴先生(稿费50元)

坐火车不准带自行车? 上海火车站最先贴出此公告 郑州还未张贴,旅客应以车站公告为准

郑州站及郑州东站未张贴相关公告

据了解,最先贴出公告的,为上海火车站的进站口、检票口等,公告称:自2015年1月5日起,将禁止旅客携带自行车及动物进站乘车,此举为确保旅客出行安全和铁路站车秩序。同时,车站广播也全天候

对此公告进行了广播宣传。

此举得到大多旅客的支持,大家认为携带自行车或宠物等进站上车,这种行为是个别的且自私的,根本没有顾及到其他乘客的感受,应该禁止这种行为。

昨日,郑州晚报记者联系到郑州铁路局得知,目前郑州

站及郑州东站均未张贴“禁止携带自行车进站上车”等相关内容的公告,旅客应以车站公告为准。

哪些大物件可以带上火车

根据相关规定,乘坐火车,大人可免费携带20公斤物品

上车,儿童则可免费携带10公斤物品上车。携带物品的外部尺寸(长、宽、高相加的总和)最大不得超过160厘米;扁担、标杆、塔尺等杆性物品的长度不得超过2米。携带品的长度和体积要适于放在行李架上或座位下,不能妨碍其他旅客乘坐和通行。

车顶都被切了 好在当时没乘客 的哥只是头部受伤



中原路上,快速行驶的出租车经过公交站台时,撞上弹起的广告栏后窗盖板,车窗玻璃及车顶等多部位受损(如图),的哥也因头部受伤被送医。
郑州晚报记者 汪永森 文/图



昨日凌晨3时42分,微博网友“心连心郑州”发文称“中原路大学路突发高空坠物砸穿出租车”,表示“昨晚12点左右路过此处,路边一辆出租车被不明结构物砸穿车顶棚,好像人员受伤”。

昨日下午,郑州晚报记者从大学路街道巡防队员金建伟处了解到,受伤的豫ATL921号牌出租车车顶被击穿,的哥头部受伤但无生命危险。

他表示,4日23时10分许,巡防队员刘林建、吴进财巡逻至中原路南侧黄河饭店门前时,正好遇到这起事故。

“一辆快速行驶的出租车在公交站处,被弹起的广告栏后窗盖板从前窗切到后窗,地上撒满了碎玻璃。”他说,队员立即拨打120、110,出租车内没有乘客。民警和急救人员赶到后,他们帮忙将受伤的哥送上了救护车。

线索提供 石春晖
(稿费50元)

郑登快速通道多处沉陷龟裂 项目代表回复:并未全部验收,只是试运行

今日专家赶赴现场分析原因

1月4日晚,一标题为《郑登快速路未修通就出现大面积沉陷龟裂》的文章出现在各大网站,文章指出郑登快速路新密市区段的湾子河桥附近疑似出现严重质量问题,有几十处出现沉陷,一些路面存在严重龟裂现象。

昨日,郑州晚报记者联系了市公路局一负责人。这名负责人称,郑登快速路目前仍未完全验收,并且未正式开通,工程出现了问题,施工单位肯定要负责,“就像是一件产品,还处于检测阶段”。

昨日18时许,记者再次联系到郑登快速通道项目代表常先生。常先生表示,目前郑登快速通道的确未全部验收,并且处于试运行阶段,全线没有通车。问题路段集中在煤炭采空区,“这一块地质情况复杂,煤矿比较多”,当时设计的时候也有所考虑,路面结构层与常规的不太一样,有所弱化。

此外,也不能排除大量超载超限车辆的通行,对路面损害比较大,“现场都可以看到,左右半幅的差别十分明显”。

常先生表示,今日省内专家将会赶到现场,对路面沉陷原因进行分析。

郑州晚报记者 刘凌智

“22个月大男童遭妈妈情夫毒打身亡”追踪 新乡获嘉“情夫杀婴案”犯罪嫌疑人被批捕

22个月大的男童琦琦(化名)惨遭妈妈的情夫打死(本报去年12月25日曾报道)。昨天,记者从省检察院获悉,去年12月31日,“情夫杀婴案”的犯罪嫌疑人崔凯旋已被新乡获嘉县检察院批捕,涉嫌的罪名是故意伤害罪。

经查,崔凯旋24岁,初中文化。去年6月以来,崔凯旋与获嘉县史庄镇东张巨村的贾某保持不正当男女关系。在此期间,崔凯旋多次因贾某不到两岁的儿子琦琦在其面前哭闹而殴打琦琦。去年12月15日晚,崔凯旋到贾某家中过夜,其

间对琦琦进行虐待及殴打。12月16日上午,因琦琦哭闹,崔凯旋又对其进行殴打,用拳头用力击打琦琦的左胸三下,并抡起水杯猛砸琦琦的头部。琦琦出现呼吸困难后死亡。

去年12月27日,崔凯旋涉嫌故意伤害罪被依法提请

逮捕,获嘉县检察院启动快速办理机制,于12月31日依法从快批准逮捕了犯罪嫌疑人崔凯旋。

目前,此案正在进一步侦查中。

郑州晚报记者 鲁燕
实习生 李钟鸣